

Fenntartói ellenőrzés jegyzőkönyve

Az Evangélikus Óvoda (Bakonycsernye, Rákóczi u.138) fenntartója a nevelési év során ellenőrizte az intézmény munkáját. Az ellenőrzésre és értékelésre a Nemzeti Köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Nkt.) 83.§. 2. bekezdés e, h,i, pontja alapján kerül sor, figyelemmel a 85.§ (2) bekezdésre.

Készült: 2023. január 11.

Jelen vannak: Osgyán Gáborné óvodavezető

Fülöp Éva gazdasági vezető

Szarka Éva az igazgatótanács elnöke

Szarka István esperes-lelkész

Az ellenőrzött időszak: 2022/2023 nevelési év, első félév

Az ellenőrzés célja és tárgya:

- Gazdálkodás áttekintése
- Működés törvényessége
- Óvodai munkaterv megvalósulása, programok
- Szakmai munka eredményessége

Megállapítások:

A 2022/2023 nevelési évet is megemelkedett (54 gyermek) összlétszámmal kezdte az intézmény. A presbitérium jóváhagyta a felvehető gyermeklétszám 20%-kal történő engedélyezését. Az intézmény januártól csoportonként 28-28 fővel működik.

Az energiaárak emelkedésével fokozott takarékos odafigyelés és gazdálkodás folyik az intézményben. A normatív állami hozzájárulások megfelelő igénylése, elszámolása megtörtént. A 2022. évi eszközfejlesztési pályázat elszámolása, a leltározás, selejtezés határidőre megvalósult.

Az intézmény alapküldetése a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. A pedagógiai program, az SZMSZ és a házirend a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges szabályzatokkal. A korábban (2022.06.09.) lefolytatott MÁK ellenőrzés során az Államkincstár javasolta az Étkezési Térítési Díj Szabályzatának létrehozását, amely azóta megtörtént.

A szabályzatok a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek. Az intézmény adatkezelése a gyermekek és az alkalmazottak esetében az előírások szerint történik. A tanügyi nyilvántartásokat is a jogszabályoknak megfelelően vezetik.

Áttekintettük a 2022/2023 nevelési évre szóló óvodai munkaterv megvalósulásait. Megrendezésre kerültek a tervezett programok: szüreti felvonulás, őszi köszöntő vásár, kirándulások, gyermekek/családok fényképezkedés, Bajor-Magyar testvérkapcsolati találkozó Győrben, színházlátogatás, adventi gyertyagyújtás óvodásaink szereplésével a falu központjában, adventi szolgálat a templomban, adventi vásár, mikulás ünnep, óvónők bábelőadásai, ajándékkészítő délután a családoknak, karácsonyi ünnepség, lelki délutánok. A pedagógusok a munkájukat mindig a megfelelő dokumentumok alapján tervezik, de a mindennapi gyakorlatuk során igyekeznek rugalmasan kezelni azt, a gyermekek érdekeit, érdeklődését figyelembe véve.

Összegzés: Az intézmény gazdálkodása a törvényességi szempontoknak megfelel. Az intézmény takarékosan gazdálkodik a rendelkezésre álló eszközeivel és forrásaival. Az intézmény törvényesen, szabályszerűen működik, az adminisztratív munka jól követi a jogszabályváltozásokat. Az átvizsgált dokumentumok tartalmi és eljárásrendi szempontból egyaránt megfelelőek. A 2022/2023 nevelési év első félévére a munkatervben szereplő kitűzött célok megvalósultak. A pedagógiai, szakmai munka a munkaterv szerint, a kiemelt célok, feladatok, az egyéni bánásmód alkalmazásával, a gyermekek differenciált fejlesztésének figyelembevételével valósult meg.

Bakonycsérnye, 2023. január 11.



Szarka István

fenntartó



Osgyan Gáborné

óvodavezető



Szarka Éva

igazgatótanács elnöke

